

乱吃药引发皮肤怪病

26岁越南美女 突变70岁老太



短短几年,美丽女郎变成老太,让人不敢相信

越南女子阮氏芳(音译)患上了一种罕见的皮肤病,在非常短的时间内,她的皮肤迅速衰老、起皱,如今只有26岁的她看上去就像70岁一样。

病症最早出现于2008年,23岁的阮氏芳突然浑身发痒,严重时甚至难以入睡,她认为这可能是吃了海鲜导致过敏引起的。由于家庭条件困难,无法承担医疗费,阮氏芳并没有去正规的医院检查,而是在当地买了一些药。服用一个月后,发痒得到缓解,但是皮肤上仍会出麻疹。

阮氏芳后来又转服传统药物,麻疹消失了,先前的发痒也彻底止住了。然而令人意想不到的是,阮氏芳开始出现面部浮肿,皮肤变得松弛和褶皱,她的容颜迅速衰老,如今就像个老妇人。

“5年前的我很漂亮,根本不像现在这样又老又丑,”阮氏芳无奈地说道,“现在,我每次出门都会戴上面罩遮掩。我的脸、胸部和腹部的皮肤都像一个个已生育几次的老女人,但事实是我根本还没有生过孩子。”

由于家庭经济条件十分困难,阮氏芳一直没有去医院治疗这种怪病,直到今年10月2日,越南槟榔省的一家医院答应免费为她做检查。这个罕见病例初步被诊断为肥大细胞增多症,可能是由于长期服用越南传统药物导致的,不过医生表示它也有可能是一种新型的综合症。阮氏芳现在已经找不到当初给她配药的人,也不知道她当时吃的药剂里到底有什么。

来自胡志明市的黄文明(音译)医生表示,可以帮助阮氏芳恢复50%~70%的皮肤,并用激光疗法减少褶皱。

在过去的几年里,阮氏芳的心情特别不好,好在她的丈夫、33岁的木匠清宣(音译)一直陪伴在她身边,不离不弃。“他依然像以前一样爱我,尽管我看起来像老妇人。他给了我勇气和信心,让我可以面对这一厄运。”阮氏芳说。中国日报



虽然住豪宅 却坚持当乞丐

97岁喜剧演员 为慈善沿街乞讨

97岁的美国喜剧演员欧文·科里曾因塑造“教授”形象而被誉为“世界上最具权威的人”。如今,这位在纽约上流社区坐拥价值350万美元豪宅的知名演员,却每天徘徊在曼哈顿街头,沿街乞讨。对此,科里表示,他只是“想帮助他人”。

在科里80年的演艺生涯中,他一直在百老汇担任电视节目、戏剧院和俱乐部中的喜剧角色,并且取得不错的成绩。实际上,科里至今仍定期参加演出。

对于这么一个知名喜剧演员来说,钱当然不是问题。然而,在过去的17年中,科里却几乎天天出现在曼哈顿东35街上,扮作流浪者的样子,向过往的司机讨要零钱,然后给司机免费报纸。

据了解,科里把所有乞讨来的钱都捐给了为古巴儿童购买医疗用品的慈善组

织。科里表示,他这么做一来可以帮助别人,二来还能排遣寂寞——科里的妻子于今年5月份去世。

在舞台上,科里以机智的表演深受观众爱戴;而在生活中,他态度温和地对待每位“施舍”给他零钱的司机,并会开玩笑地跟对方说再见。很多司机都以为科里只是一名无家可归的乞丐,然而,时不时也会有人认出他来。

科里曾亲自前往古巴捐赠善款,其间曾同古巴革命领导人卡斯特罗合影。

在接受《纽约时报》采访时,科里并没有透露太多有关自己财务状况的信息,但与他共事50多年的经纪人欧文·亚瑟说,科里根本不需要沿街乞讨。“这不关钱的事。对于科里来说,这只是他演艺生涯的延伸。” 中国日报

超市出故障 顾客疯抢1折巧克力



老妈囤了这么多货,够我吃一阵子了

对于巧克力迷们来说,圣诞节提前来临了。由于英国乐购超市的收款系统发生故障,顾客们可以用29便士买到售价2.75英镑的一款巧克力。这项“优惠活动”很快在网上传开,许多人闻讯前来畅享1折购物的快感,巧克力因此被一扫而空。该故障已于当地时间13日晚被修复。

据悉,这般的跳楼价是由于收款系统无法同时处理一件商品两种促销方式所致,其一为买3份巧克力仅需5英镑,其二为买一送一。

“特价”消息随即被发布到英国省钱网,兴奋的购物者们在该消息下的留言高

达57页。社交网站脸谱网上也出现了名为“抢购巧克力,我在现场”的主页,该主页上充斥着大量由抢购者们所拍摄的成果照——成堆的巧克力及相应的账单。有位顾客甚至买下了192份特价巧克力,这位顾客在自己所上传的照片下写道:“来看一下我的战利品,用巧克力堆成的金字塔,然而这里也不是全部,还有一部分被送给了朋友们,总计192份巧克力哦。”

从网上的留言来看,有的顾客将买来的巧克力分给了朋友,有的为孩子储备起来,有的甚至将巧克力以1英镑的价格转手给他人而小赚了一笔。 中国日报

荒唐情侣当小偷 逃跑时将孩子落在现场

面对低迷不振的经济形势,一些美国失业家庭选择铤而走险。据英国《每日邮报》10月13日报道,美国一对无业情侣在超市行窃时被人抓住,逃跑中竟然将两个孩子落在了超市。

这对倒霉的“鸳鸯大盗”是20岁的迈克尔·考夫曼和19岁的凯尔西·格罗博迈尔。两人已经订婚,并育有两个孩子。当地警方称,12日晚7时许,迈克尔与凯尔西带着孩子来到肯塔基州路易斯维尔的一家沃尔玛超市行窃。凯尔西负责偷化妆品,而迈克尔则“专攻”电子器材。

不巧的是,迈克尔在成功到手一部手机之后,在偷窃平板电脑时不慎暴露了目

标。超市工作人员上前询问,两人二话不说,撒腿就跑。慌乱中,二人竟忘记带上3岁的女儿凯丽和18个月大的儿子贾登,过了一个小时凯尔西才返回超市找孩子。

这对情侣很有可能是因为经济拮据才选择到超市行窃的。据悉,凯尔西曾在“脸谱网”自己空间的留言板上向好友求助,称自己“需要尽快找到一份工作”;而迈克尔此前也一直在通过这个网站抛售各种廉价的物品。迈克尔的“脸谱网”用户资料显示,他唯一的兴趣就是“赚钱”。

目前,两人已被警方逮捕。他们将面临盗窃、非法入侵、危害未成年人安全和毁坏实物证据等多项罪名的指控。 中国日报

真诚 征求您的意见

